
Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

Το νέο τσουνάμι στα ΜΜΕ άρχισε με την ανακοίνωση για την διακοπή έκδοσης του ημερήσιου Έθνους και
την “διαγραφή” περισσότερων από 45 – 50 θέσεων εργασίας.

Η εργοδοσία, για να αποφύγει την άμεση αντίδραση των εργαζόμενων, που ήδη έχουν ανοικτές τις πληγές
τους από το κλείσιμο του Πήγασου πριν δύο χρόνια από τον Μπόμπολα, διώχνει κόσμο με καραμέλα την
εθελουσία και “μπόνους” οικειοθελούς αποχώρησης.

Πολλοί εργαζόμενοι με τον εφιάλτη που έζησαν πριν από 2 χρόνια ζωντανό ακόμα, καλούνται να
υποκύψουν στο νέο εκβιασμό με κάποια οικονομικά ανταλλάγματα.

Ο εφιάλτης όμως είναι εδώ και είναι το κλείσιμο του ημερήσιου Έθνους με την απώλεια δεκάδων θέσεων
εργασίας.
Αυτό που θα ακολουθήσει το έχουμε δει πολλές φορές τα προηγούμενα χρόνια, τις οικειοθελείς
αποχωρήσεις τις ακολουθούν απολύσεις μόλις η εργοδοσία κρίνει ότι έχει κάμψει τις αντιστάσεις μας.

Στο Έθνος αυτή η εμπειρία απειλεί να γίνει ένας επαναλαμβανόμενος εφιάλτης. Πολύ περισσότερο που το
κλείσιμο της ημερήσιας έκδοσης δεν είναι παρά η αρχή ενός νέου κύκλου “εκκαθαρίσεων” στα ΜΜΕ που
κρατήθηκαν “ζωντανά” από τις εκδότες τους μόνο και μόνο λόγω του παρατεταμένου εκλογικού κύκλου.

Το “κωμικοτραγικό” της συγκυρίας μέσα στην οποία όλα αυτά εξελίσσονται είναι ότι με πρωτοβουλία της
πλειοψηφίας της ΕΣΗΕΑ και του ΕΔΟΕΑΠ η προηγούμενη κυβέρνηση, αλλά και η νυν, ετοιμάζονται να
δρομολογήσουν την ενίσχυση των ΜΜΕ με έμμεση και άμεση κρατική χρηματοδότηση.

Το Έθνος μάλιστα ετοιμάζεται να ενταχθεί στο νόμο για την ενίσχυση των ΜΜΕ, δηλαδή των εκδοτών και
των καναλαρχών, την ίδια στιγμή που διώχνει κόσμο και μειώνει τις θέσεις εργασίας!

Τον εργοδότη του Έθνους ετοιμάζονται να ακολουθήσουν και άλλοι, τόσο στην μείωση των θέσεων
εργασίας όσο και στην απαίτηση για κρατική ενίσχυση!!!

Οι εργαζόμενοι στο Έθνος δεν πρέπει να δεχθούν την μείωση των θέσεων εργασίας στον όμιλο Σαββίδη,
που στο κάτω – κάτω δεν του λειπουν τα χρήματα… Οι ολιγάρχες που αγοράζουν ΜΜΕ δεν μπορούν να
μεταχειρίζονται τους εργαζόμενους και την ενημέρωση ως αναλώσιμα υλικά.

Καμιά εκβιαστική αποχώρηση, καμιά απόλυση.

Ακόμα και αν συνάδελφοι επιλέξουν κάτω από την εφιαλτική πίεση της έμμεσης απόλυσης να
αποχωρήσουν στο πλαίσιο της “εθελουσίας” που τους προτείνεται, πρέπει η ΕΣΗΕΑ να αποφασίσει και να
ανακοινώσει την ετοιμότητά της για άμεση απεργιακή δράση σε όλα τα Μέσα στου Ομίλου, αν υπάρξει
έστω και απειλή μιας απόλυσης.

Η απάντηση που πρέπει να δοθεί στο Έθνος από τους εργαζόμενους είναι η απόδειξη της ετοιμότητας του
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κλάδου να αντιμετωπίσει το νέο επερχόμενο κύκλο “εκκαθαρίσεων” τύπου Όρμπαν, από το καθεστώς της
κυβέρνησης Μητσοτάκη.


